

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Проба пера. Коллектор

Было шесть вечера, когда мой телефон оглушительно зазвонил, перепугав меня чуть не до смерти. Звонил мой хороший друг, звонка этого я давно ждал, но ситуация, за которой он меня застал, заставила меня нервничать. Прямо в этот момент я стоял в ванной, у зеркала, голый, с покрашенными губами, подведёнными бровями и красил ресницы. Вообще в жизни я обычный парень и никаких странностей я за собой не замечал, но пару дней назад девушка уехала к родственникам по какому-то срочному делу, секса хотелось, а обычный онанизм не помогал, и я решился на эксперимент. В интернете писали про «дикое возбуждение от собственного вида», ну а почему бы и нет? В придачу к макияжу я нацепил плотные колготки, полностью скрывшие мою лёгкую растительность на ногах.

Пару раз вздохнув для успокоения, я поднял трубку:

— Алло, Кирюха? Это я! Прости, что так задержался, я думал ещё вчера тебе эту штуку отдать, но тут такое началось! Я тебе при встрече расскажу.

— Хорошо. Ты скажи, когда будешь-то? — хриплым голосом спросил я. Я уже судорожно прикидывал, сколько мне придётся стирать наведённую мной «красоту».

— Я не знаю... ну полчаса, час максимум. Я постараюсь побыстрее.

— Ага, давай.

Бросив трубку, я тут же начал попробовал вспомнить, какой из загадочных жидкостей во множестве флакончиков пользовалась моя девушка, чтобы снять свой макияж. После минуты безуспешных попыток я решил по-простому, без изысков, отмыть всё мылом. Первый раз, второй, третий. Результат был не очень — вокруг глаз просто расплывалось тёмное пятно, которое наотрез отказывалось отмываться. Яростно протерев лицо полотенцем, я решил, что сойдёт — красная от растирания кожа скрыла потемнение. Полчаса истекли и, услышав стук в дверь, я без сомнений кинулся открывать. Приоткрыв дверь ровно настолько, чтобы можно было без проблем поговорить, я высунул голову на свет, оставив своё завёрнутое в банный халат тело в тени квартиры. Глаза при этом я направил пониже в пол, чтобы остатки макияжа были не так заметны.

— Антох, я приболел чего-то. Штуковину отдай и вали, мне даже стоять тяжело, — искусственно надсадно прохрипел я, имитируя смертельно больного.

Я ждал, пока в щель просунется рука с пакетом, но в щель просунулась нога в огромном чёрном ботинке, лишив меня возможности закрыть дверь. Антон в жизни не носил ничего, теплее туфель, поэтому меня тут же прошиб пот. Я испуганно поднял глаза, чтобы встретить изучающий взгляд холодных синих глаз. Принадлежали они крепко сложенному мужчине в чёрной футболке, внимательно разглядывающему моё лицо.

— Азонов Кирилл Игнатьевич? — сухо осведомился он.

— Да... — ляпнул я. И тут же понял — зря! Три года назад я взял в кредит крупную сумму. В силу многих причин я потерял возможность его выплачивать, благо зарегистрированного имущества за мной не водилось. Два с половиной года я просидел на съёмных квартирах, пользуясь чужими симками и вот меня, видимо нашли...

— Я из коллекторской организации «Гранта», если вы не против... — не ожидая моего ответа, он вошёл в квартиру. Я не решился даже ему возразить — и на моральном уровне, и на физическом он просто задавил меня массой. На голову выше меня, шириной плеч почти в

дверной проём, он представлял собой наглядный пример мафиози из старых голливудских фильмов.

— А теперь я хотел бы с вами поговорить о вашей щекотливой ситуации, — произнёс он, включая в коридоре свет.

Яркий свет заставил меня прикрыть глаза рукой и от неловкого движения мой халат распахнулся. Когда мои глаза чуть привыкли к свету, я тут же обратил внимание на выражение лица коллектора. Он оценивающе пялился на мои ноги, слегка ухмыляясь. Я опустил руку на коленку и тут же жутко испугался — я не снял чулки. От страха мне показалось, что мой желудок проваливается куда-то вниз, а его содержимое — наоборот, поднимается наверх и застревает противным комком в горле.

— Это не моё... — вот и всё, что я смог выдавить из себя.

В полнейшей тишине мужчина аккуратно обернулся и запер дверь на щеколду. Потом, скинув ботинки, он в упор подошёл ко мне и, крепко взяв за плечи, уверенно повёл меня спиной вперёд в спальню. Там он толкнул меня на кровать. Я упал на спину и от страха боялся даже дышать. А он встал на колени и начал гладить мои ноги. Это было странное ощущение — дрожь страха смешивалась с приятным ощущением скользких рук, вызывая дикое смущение с нотками тревожного наслаждения. Внезапно он сжал мои бёдра, вызвав сладкую волну, от которой я чуть не согнулся пополам. То, как он меня лапал было неопишимо классно!

Вдруг я почувствовал горячее дыхание на своём члене. И тут же весь мой член оказался в тёплом горячем плену. Моя девушка, конечно, делала мне минет, но она никогда не заглатывала больше половины. А тут весь мой шестнадцатисантиметровый член оказался во мгновение проглочен. Я извивался от потрясающего чувства шикарного минета и грубого тисканья. Руки мужчины уже всюю исследовали моё тело, щипали меня за соски, гладили и хватили за бёдра.

Вдруг я почувствовал, как меня резко перевернули на живот. И тут же горячий язык впился в тугое колечко моей попки. Я дёрнулся, пытаюсь привстать, но коллектор лёгко удержал мои ноги своим весом. Его язык сменился пальцем, вызывая очень необычные, но классные ощущения. Тут же к нему добавился второй, вызывая дискомфорт и жжение, а потом и третий. Было уже откровенно больно и я собрался протестовать, но тут всё прекратилось. Я знал, что это значит и тут же попытался подняться, предполагая, что ближайшее время он будет занят надеванием презерватива. Но не так-то было — моя попытка тут же провалилась из-за придавившей мою спину его огромной ладони.

— Отпустите или я буду кричать! — попробовал я последнее, что пришло мне на ум.

Тут же его ладонь переместилась мне на затылок и больно ткнула лицом в перину.

— Попробуй, — ехидно прозвучал его голос.

Тут же моей попки коснулся его горячий член. Уж не знаю, каких он был размеров, но мне он показался просто огромным. Его головка упёрлась в моё слегка растянутое колечко, но соскользнула, и он решил проехаться своим членом между моих ягодиц. Помимо его неожиданной ширины, его длинна оказалась просто-таки ужасной... Никак не меньше двадцати сантиметров! Второй раз приставив свой член к моей попке, он слегка привстал, чтобы контролировать положение своего члена и начал входить. Мне было ужасно неприятно, до боли обидно и стыдно, что меня вот так имеют, но сил что-то изменить у меня не было — я не мог ни подняться, ни скинуть его с себя, ни остановить его проникновение.

Поэтому я просто затих, переживая, пока его огромный хрен войдёт на всю длину. И вот его яйца мягко коснулись моих. Он ослабил давление на мою голову, чтобы я мог спокойно вдохнуть, но, когда я вздохнул побольше, собираясь закричать, снова вдавил меня в перину. И тут же начал двигаться. Не торопясь, но и не давая мне привыкнуть, он с наслаждением доставал свой член наполовину и засовывал его обратно, попутно вжимая меня в кровать. Неспешный темп дал мне привыкнуть, всё-таки, и я почувствовал, как он, входя в меня до конца, задевает во мне что-то. Я не успел разобраться со своими ощущениями, как его мощные руки подняли меня за живот, ставя меня в позицию раком. И тут же началась серьёзная долбежка.

Одной рукой он держал меня поперёк живота, не давая сползти вниз, а другой мят мой обмякший от боли член. Несмотря на большую скорость и силу его ударов, неприятные ощущения прошли практически сразу, и мой член тут же откликнулся, наполняясь кровью. Удовольствие переполняло меня с каждым новым шлепком его яиц об мои, и я понял, что на пределе. Это было странное чувство — я уже достиг оргазма, но не мог кончить, пока мой член не встанет. Удовольствие нарастало с каждой секундой и вот, когда мой член наконец-то встал, я начал кончать, брызгая спермой на простыни. Мой мучитель вставил в меня свой член до упора, изо всех сил вжавшись в меня. Его огромный член сильно давил на мою простату, и жаркая пульсация его члена выдавливала из меня последние капли семени. Как только последняя капля стекла с моего члена, он вышел из меня. Я тут же завалился набок, потому как свершено не чувствовал своих ног. А он, дрожа свой огромный член, поднёс его к моему лицу. Я впервые видел такого зверя, огромного, с распухшей головкой, необъятного, вызывающего трепет, но всё, на что меня хватило — нежно поцеловать его уздечку. Потом я без сил закрыл глаза. Я чувствовал как этот член тёрся о мои щёки и как он начал извергать сперму, которая оставалась липким слоем на моём лице, как он потом шлёпнулся в собственную сперму и, добавив очередную порцию, стал размазывать её по мои векам, лбу, щекам, губам. Когда поток спермы иссяк, я услышал его голос:

— На этот раз я никому про тебя не расскажу, но если ты попадёшься мне ещё раз, то не обессудь...

С этими словами он ушёл, хлопнув входной дверью. Я плотно завернулся в одеяло и почти уснул, когда услышал голос друга:

— Кирилл, ты тут в порядке!? Чего у тебя дверь нараспашку?

Чувствуя, как засыхает на моём лице сперма насильника, я размышлял: совершить ли самый крутой поворот в моей жизни